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Підсумки науково-методичної роботи у  

Палаці творчості дітей та юнацтва  

за І семестр 2024/2025 навчального року 

 

У 2024/2025 навчальному році науково-методична діяльність Палацу 

творчості дітей та юнацтва була спрямована на посилення підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації педагогічних працівників; оновлення 

змісту і методики освітнього процесу на засадах української національної та 

громадянської ідентичності; розробку і впровадження навчальних програм з 

позашкільної освіти; посилення регіонально-громадського партнерства; 
здійснення якісної освітньої діяльності закладу в умовах воєнного стану. 

Науково-методична діяльність ПТДЮ у І семестрі 2024/2025 навчального 

року здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 

позашкільну освіту», розпорядження КМУ від 07 червня 2024 р. № 527-р «Про 

схвалення національної стратегії розвитку інклюзивного навчання на період до 

2029 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації на 2024-

2026 роки», Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого 

наказом МОН України 09 вересня 2022 року № 805 (у редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України 10 вересня 2024 року № 1277), листа МОН 

від 05.06.2024 р. № 1/9979-24 «Про підготовку закладів освіти до нового 

навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2024/2025 року», 

листів ДНУ ІМЗО від 12.08.2024 № 21/08-1242 «Методичні рекомендації щодо 

розвитку STEM-освіти в закладах загальної середньої та позашкільної освіти» та  

від 08.08.2024 р. № 21/08-1233 «Пріоритетні напрями роботи психологічної 

служби в системі освіти України», Концепції позашкільної освіти в умовах 

воєнного стану на 2024-2030 роки, наказу Управління освіти і науки Броварської 

міської ради Броварського району Київської області від 19.09.2024 № 192 «Про 

створення атестаційної комісії ІІ рівня, проведення атестації педагогічних 

працівників закладів освіти громади у 2024/2025 н.р.», наказу ПТДЮ від 

09.10.2024  № 101 «Про проведення атестації у ПТДЮ у 2024/2025 н.р.» та наказу 

ПТДЮ від 12.11.2024 № 116 «Про організацію науково-методичної роботи з 

педагогічними працівниками ПТДЮ у 2024/2025 навчальному році.  

  У І семестрі 2024/2025 н.р. педагогічний колектив продовжив роботу над 

реалізацією науково-методичної проблеми закладу «Розбудова позашкільної 

освіти в національно-патріотичному контексті як передумова успішної 

інтеграції в європейський освітній простір» (третій рік роботи, аналітико-

практичний). 

 Головними завданнями методичної роботи у І семестрі 2024/2025 

навчального року у закладі було: забезпечення умов для професійного та 

морального зростання педагогів; формування освітньої системи на засадах 

педагогіки партнерства; удосконалення організаційно-методичних механізмів 

пошуку, виявлення та підтримки творчо працюючих педагогів і підготовка їх до 

участі у фахових конкурсах; формування бази навчально-методичного 

забезпечення для дистанційної та змішаної форм навчання; стимулювання 

ініціативи та активізацію творчості педагогічних колективів у науково-дослідній 
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та інноваційній освітній діяльності, спрямованій на оновлення і розвиток 

освітнього процесу; координація роботи з педагогічними працівниками закладу 

щодо своєчасного виявлення, соціальної підтримки та створення умов для 

навчання й розвитку обдарованих дітей; інформаційно-методичне забезпечення 

впровадження інклюзивної освіти. 

На початок І семестру 2024/2025 навчального року програмне 

забезпечення ПТДЮ нараховувало 41 навчальну програму, серед них: 5 

навчальних програми, що мають гриф МОНУ; 20 адаптованих навчальних 

програм, затверджених педагогічною радою ПТДЮ (протокол № 3 від 

07.09.2021) та погоджені науково-методичною радою Управління освіти і науки 

Броварської міської ради Броварського району Київської області (протокол №1 

від 22.09.2021); 3 адаптованих навчальних програми, затверджених 

педагогічною радою ПТДЮ (протокол № 3 від 20.12.2022); 2 адаптованих 

навчальних програми, затверджених педагогічною радою ПТДЮ (протокол № 2 

від 05.09.2023); 9 адаптованих навчальних програми, схвалених педагогічною 

радою ПТДЮ (протокол № 3 від 10.09.2024) та затверджених директором 

ПТДЮ; 1 навчальна програма схвалена педагогічною радою Українського 

державного центру позашкільної освіти (протокол № 4 від 25 серпня 2021 року) 

та 1 навчальна програма рекомендована науково-методичною радою 

Національного центру «Мала академія наук України» (протокол № 3 від 27 

серпня 2021 р.).   

Завдання, які стояли перед закладом, педагогічний колектив вирішував 

шляхом наступних форм науково-методичної роботи: масові (засідання 

педагогічної, методичної, художньої рад, семінари, тощо); групові (засідання 

методичних об’єднань, Школа педагогічної майстерності, ініціативні групи з 

обміну досвідом, робота з молодими та новопризначеними педагогами, творчі 

звіти, атестація, майстер-класи, відкриті заняття, тощо); індивідуальні 

(самоосвіта, курси підвищення кваліфікації), фахові конкурси, консультації та 

інші). 

Відповідно до нормативно-правових документів про атестацію 

педагогічних працівників, з метою всебічного та комплексного оцінювання 

професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної 

майстерності, творчої ініціативи, забезпечення ефективності освітнього процесу 

у 2024/2025 навчальному році у ПТДЮ розпочали атестацію 23 педагогічних 

працівники. 

Вивчення педагогічної та методичної діяльності працівників, які 

атестуються, здійснювалося відповідно до індивідуальних графіків заходів з 

вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників,  затверджених 

директором закладу. 

 Контроль якості проведення навчальних занять та творчих заходів  

здійснювався шляхом відвідування занять гуртків членами атестаційної комісії. 

Інформація про проведені заходи висвітлювалась на вебсайті закладу та Facebook 

сторінці.  
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14 листопада 2024 року на базі Броварського ліцею № 8 відбулося відкрите 

заняття гуртка «Чарівний бісер» на тему: «Ялиночка з бісеру», керівник 

Людмила Ільченко. 

 

 
 

16 листопада в Палаці творчості відбулося відкрите заняття у гуртку 

інтелектуального розвитку «Всезнайко». Керівник гуртка, Оксана Пінчук, 

підготувала для дошкільнят веселу і пізнавальну мандрівку у світ овочів ‒ 

«Пригоди гарбузового роду». 

 

 
27 листопада 2024 року відбулося відкрите заняття у зразковому 

художньому колективі «Хореографічний колектив «Феєрія Денс», художній 
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керівник, керівник гуртка-методист – Наталя Дудник, на тему «Музично-

ритмічні рухи», вікова категорія 4-5 років. 
 

 
 
5 та 6 грудня 2024 року педагог Михайло Репчак продемонстрував свою 

акторську майстерність та професійну компетентність у казці «Чарівна скриня 

Святого Миколая», яка відбулася у закладі з нагоди свята Дня Святого Миколая 

для наймолодших вихованців гуртків. Музичний супровід здійснювала педагог 

Юлія Дерев’янко.  

 

Згідно графіка атестації, 19 грудня 2024 року було проведено відкрите 

заняття у гуртку «Хореографічний ансамбль «Вікторія», керівник Олександр 
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Сушилін. Заняття було спрямоване на відпрацюванню базових рухів у стилях 

hip-hop та break dance.  

 

 
 

26.12.2024 відбулося відкрите заняття у колективі зразковий художній 

колектив «Ансамбль народного танцю «Броварчаночка» на тему: «Народно-

сценічний танець. Екзерсис біля опори та на середині залу», керівник Оксана 

Мінько.  

 

 
 

Курсова перепідготовка у закладі здійснювалась згідно річного плану 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників ПТДЮ на 2024 рік. 
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 Протягом серпня-грудня 13 педагогів закладу пройшли курси підвищення 

фахової кваліфікації з проблеми «Модернізація змісту позашкільної освіти в 

умовах освітніх змін» (розробник: Гаврилюк В.Ю.), для керівників та 

педагогічних працівників закладів позашкільної освіти Броварської ТГ .1 педагог 

пройшов курси підвищення кваліфікації за програмою «Позашкільна освіта» в 

Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова.  

 

 
 

Керуючись Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників (затвердженим Кабінетом Міністрів України від 21. 

08.2019 № 800, зі змінами в Постанові Кабінету Міністрів України від 27.12 2019 

№1133) та Порядком підвищення кваліфікації, визнання документів та 

результатів інформальної освіти педагогічних працівників Палацу творчості 

дітей та юнацтва Броварської міської ради (протокол № 2 від 08.09.2020), у І 

семестрі 2024/2025 н.р. 23 педагогічні працівники закладу подали клопотання 

щодо визнання результатів підвищення кваліфікації педрадою 33 сертифікати. 

Протягом року педагогічні працівники були учасниками різних 

методичних заходів. 

21 серпня 2024 року заступник директора з навчальної роботи Ірина 

Сліпець взяла участь в обласному управлінському воркшопі «Позашкільна 

освіта Київщини: цінності й трансформації в період суспільних змін». 
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26 вересня 2024 року завідувач організаційно-масовим відділом Михайло 

Мішин взяв участь у роботі діалогової платформи «Вернісаж педагогічних ідей» 

професійної спільноти педагогічних працівників закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти Броварської ТГ. 

 

 
 

10 жовтня 2024 року методистка Оксана Бех взяла участь в  обласному 

управлінському педагогічному кластері «Metod Lab: майданчик професійної 

майстерності» обласного мотиваційно-інформаційний кейс-семінару 

«Використання ефективних практик для формування позитивного іміджу 

закладу позашкільної освіти: трансформація в успіх». 

 

07 листопада 2024 року директор Валентина Павлученко взяла участь в 

обласній  менеджмент майстерні «Підвищення ефективності управління освітнім 

процесом у закладі позашкільної освіти. Актуальні моделі педагогічного 

менеджменту».  
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26 листопада 2024 року заступник директора з навчальної роботи Ірина 

Сліпець взяла участь у засіданні професійної спільноти педагогічних працівників 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти Броварської ТГ на тему 

«Національно-патріотичне виховання крізь призму мотиваційно-ціннісного 

потенціалу в умовах воєнного стану в закладі освіти». 

 

29 листопада 2024 року заступник директора з навчально-виховної роботи 

Євгенія Бойко була учасником засідання професійної спільноти педагогічних 

працівників закладів загальної, середньої та позашкільної освіти з актуальної 

проблеми «PRОвибір: тренди, практики та нові можливості». 
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Протягом звітного періоду було проведено 2 засідання педагогічної ради, 

в ході яких розглядалися питання: пріоритетні завдання, виклики та актуальні 

аспекти діяльності позашкільної освіти у 2024/2025 навчальному році; вектори 

фахового зростання педагогів; системний підхід до організації роботи у ЗПО 

щодо психологічної підтримки учасників освітнього процесу; безпечне та 

здорове освітнє середовище в реаліях воєнного часу; надання першої медичної 

допомоги при надзвичайних ситуаціях; підсумки роботи ПТДЮ за І семестр 

2024/2025 н.р.; затвердження плану роботи ПТДЮ на 2025 рік; про Національну 

стратегію розвитку інклюзивного навчання на період до 2029 року; про визнання 

неліцензованих документів про курси підвищення кваліфікації педагогів ПТДЮ. 
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На основі Положення про внутрішню систему забезпечення якості ПТДЮ, 

наказу ПТДЮ від 09.09.2024 № 87 «Про організацію роботи з формування 

внутрішньої системи якості освіти ПТДЮ та самооцінювання освітнього 

середовища» у І семестрі 2024/2025 навчального року розпочато роботу з 
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формування та самооцінювання внутрішньої системи якості освіти у закладі за 

напрямом «Освітнє середовище закладу позашкільної освіти». 

Відповідно до плану заходів з підготовки та проведення самоаналізу 

освітнього середовища Палацу творчості дітей та юнацтва у І семестрі 2024/2025 

н.р. було проведено ряд заходів, а саме: вивчалися умови навчання дітей з 

особливими освітніми потребами, придатність освітнього середовища для 

здійснення інклюзивної освіти; здійснювався аналіз стану охорони праці та 

безпеки життєдіяльності в закладі; були розроблені «Поради педагогам щодо 

роботи з дітьми з особливими освітніми потребами у гуртках закладу 

позашкільної освіти». 

У рамках цих заходів 05 листопада 2024 року у закладі було проведено 

навчально-тренувальне заняття з цивільного захисту «Евакуація з будівлі під час 

пожежі» для працівників закладу.  

У ході заняття працівники мали можливість отримати практичні знання 

щодо розміщення пожежного обладнання, ключів від дверей  евакуаційних 

виходів у ПТДЮ. Для домашнього опрацювання працівники закладу отримали 

пам’ятки та рекомендації щодо дотримання правил безпеки в умовах війни. 

 

 
 

Позитивним фактором забезпечення якості позашкільної освіти є 

залучення педагогічних працівників до участі у фахових конкурсах. 

Так, відповідно до наказу департаменту освіти і науки Київської обласної 

державної адміністрації від 15.07.2024 № 106 «Про підсумки І (обласного) етапу 

Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних 

навчальних закладів системи освіти у 2024», лавреатами ІІ ступеня стали 

педагоги ПТДЮ – Валентина Сахно, Євгенія Бойко, Оксана Луценко, Оксана 

Бех, художньо-естетичний напрям (театральний профіль), (навчальна програма з 

позашкільної освіти художньо-естетичного напряму «Театр казок»). 
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Матеріали успішного досвіду роботи педагогів ПТДЮ був представлений  

у вересні поточного року на конкурсі з тематичних номінацій обласної 

педагогічної виставки «Освіта Київщини» у КНЗ КОР «Київський обласний 

інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів». 

У номінації: «Формування української національної та громадянської 

ідентичності» було подано сценарій етнографічної інтерактивної розважальної 

програми для молоді «На Колодія», автор – Тетяна Котенко, керівник художній; 

матеріали досвіду роботи Тетяни Мурзай, керівника художнього народного 

колективу «Театр народної пісні «Слов’яночка», на тему: «Роль національно-

патріотичного виховання у формуванні духовно-морального світогляду 

вихованців вокального колективу», автори – Ірина Сліпець, заступник директора 

з навчальної роботи, Тетяна Мурзай, керівник гуртка, Вікторія Бондаренко 

методист. 

У номінації: «Збереження фізичного та ментального здоров’я – пріоритет 

сучасної освітньої системи» були подана навчальна програма з позашкільної 

освіти гуманітарного напряму гуртка «Пізнай себе», автори – Оксана Луценко, 

практичний психолог, керівник гуртка, Оксана Бех, методист. 

У номінації: «Безбар’єрний простір у закладі освіти: сучасні виклики й 

освітні практики» було подано соціально-творчий проєкт «Театр рівних 

можливостей», автори – Валентина Павлученко, директор, Валентина Сахно, 

керівник гуртка, Оксана Бех, методист. 

Одним з аспектів методичної роботи є поширення перспективного 

педагогічного досвіду. Результативністю такої роботи є популяризація 

ППД  через публікації в освітянських виданнях. Протягом звітного періоду 

методичний працівник підготувала та опублікувала наступні публікації: 

Бондаренко В. Популяризація творчості Христини Алчевської 

Педагогічним музеєм України. (2024) Культура історичної пам’яті в Україні: 

наукові, культурні та освітні аспекти : матеріали Всеукр. наук.- практ. конф., 

Одеса, 23–24 серп. 2023 р. / упоряд.: М.В. Миргород, С.М. Герасимова ; відп. ред. 

Л.В. Арюпіна ; ред. : Н.Г. Майданюк, І.С. Шелестович. – Одеса, 2024. С. 64-67. 

URL: https://odnb.odessa.ua/ONNB_ec/NashiVid/541748.pdf  

Бондаренко В. Вплив читанок початку ХХ століття на формування 

національної свідомості українських школярів (за матеріалами з фондів 

Педагогічного музею України) (2024)  Педагогічна біографіка про національно-

патріотичне виховання дітей і молоді: ідеї, концепції, практики : зб. матеріалів 

ІХ Всеукр. наук.-практ. конф. з історії освіти з міжнар. участю, 13 трав. 2024 р., 

Київ / НАПН України, Від-ня філософії освіти, заг. та дошк. педагогіки, ДНПБ 

України ім. В. О. Сухомлинського ; [редкол.: Березівська Л. Д. (голова редкол., 

наук. ред.), Міхно О. П., Антонець Н. Б. ; літ. ред. Бойко О. А. ; бібліогр. ред. 

Демида Є. Ф. ; техн. ред. Середа Х. В.]. – Вінниця : ТВОРИ, 2024. С. 150-152.  

URL : https://dnpb.gov.ua/ua/?events=39407 

Протягом І семестру 2024/2025 навчального року керівникам гуртків 

надавалася фахова допомога та підтримка: поради, як працювати з дітьми під час 

воєнного стану, як організувати та провести дозвілля та цікаві дистанційні 
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заняття за різними напрямами гурткової роботи, оволодіння знаннями щодо 

надання психологічної допомоги здобувачам позашкільної освіти. 

Для використання у роботі керівникам гуртків надавалися корисні 

посилання в соціальних мережах на серію освітніх матеріалів та добірок майстер-

класів, занять, вебінарів, відеолекцій, відеороликів, мультимедійних 

презентацій, пізнавальних фільмів, мультфільмів, методичних розробок, 

навчальних програм, методичних рекомендацій, освітніх платформ, які є 

актуальними у роботі педагогів. 

Протягом І семестру 2024/2025 року постійно поновлювалася інформація 

на вебсайті та Facebook сторінці ПТДЮ.  Відповідальними особами за підготовку 

інформації для розміщення на вебсайті протягом звітного періоду було здійснено 

усі необхідні заходи для якісної і своєчасної підготовки достовірної та змістовної 

інформації в усіх розділах сайту закладу. Загальна кількість публікацій, які були 

висвітлені на вебсайті ПТДЮ у розділі «Новини» за І семестр 2024/2025 

навчального року становить понад 50 публікацій. 

 
Інформцію підготувала,  

заступник директора з НР – Ірина Сліпець 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	Відповідно до плану заходів з підготовки та проведення самоаналізу освітнього середовища Палацу творчості дітей та юнацтва у І семестрі 2024/2025 н.р. було проведено ряд заходів, а саме: вивчалися умови навчання дітей з особливими освітніми потребами,...
	У рамках цих заходів 05 листопада 2024 року у закладі було проведено навчально-тренувальне заняття з цивільного захисту «Евакуація з будівлі під час пожежі» для працівників закладу.

